



Milí přátelé,

přijměte srdečné pozdravení z Nového Dvoru. Právě nastalo období, kdy můžeme být stále více a více ve **vzájemném souladu s rozkvétající přírodou**. Také vás, stejně jako nás, vylákaly hřejivé sluneční paprsky k inspirativním a relaxačním chvilčkám v přírodě či práci na zahrádce?

Užívejte si těchto **osvěžujících jarních dnů** plných přirozené krásy, barev a vůní naplno. A vzpomeňte si v takových chvílích i na ty, kteří něco takového nemohou aktuálně prožívat. Na všechny, které trápí nějaká nepříjemná životní situace či se ocitli ve válečném konfliktu a musí na svých bedrech nést jeho **tragické důsledky**.



---

## *Příroda plná energie*

---

Příroda má teď **neuvěřitelnou sílu**. Inspirujte se a objevujte i vy v sobě novou energii, abyste mohli poskytovat podporu všem, kteří jí potřebují a zároveň jste měli sami sílu překonávat **jakékoliv nepříjemné obtíže**.

Právě poletující pilné včelky ukazují, jak důležité je být činorodý. Pracovité včelky jsou nám mnichům, věnujícím se své práci, **opravdovým vzorem**. Jejich působení je určitou paralelou aktivního života v klášteře. Se včelami se dokonce setkáváme i ve zpěvu Exultet, který jsme slyšeli o Velikonoční vigílii.



---

## *Když včelky začínají polétávat kolem*

---

I my jsme si v Novém Dvoru dlouhodobě přáli přítomnost těchto drobných poletujících pracantů. Nikdo z bratří však nenacházel čas, aby se jim mohl dostatečně věnovat.

Nicméně otci Ondřejovi to nedalo a postupně **začal pronikat do tajů včelařství**, jednoho z nejstarších oborů lidské činnosti. Začal skromně, třemi úly. Nicméně všichni pevně věříme, že postupně bude včelstva přibývat a my budeme moci nabídnout náš lahodný **novodvorský med i vám**.

---

## *Aktuální dění z kláštera*

---



Současný život v klášteře připomíná v těchto jarních dnech včelí úl více než kdy jindy. **Na zahrádce pracuje celá komunita.** Pustili jsme se do plení řádků pro cibuli, česnek, ale i další zeleninu. Do fóliovníku zavěšujeme rajčata a současně se věnujeme všem důležitým zahradnickým pracím, které jsou pro co nejbohatší budoucí sklizeň třeba. Další z bratrů provádí terénní úpravy prostoru u domu pro hosty s cílem vytvořit hezká zákoutí pro **zklidnění, odpočinek a příjemnou relaxaci.**



---

## *Nezahálejme...*

---

*„Zahálka je nepřítel duše“, praví lidová moudrost. Ve své Řeholi to připomíná svým mnichům i svatý Benedikt. A pokračuje: „Budou-li bratři nuceni nezbytností nebo chudobou sami pracovat na sklizni úrody, nebudou se vůbec rmoutit; tehdy budou skutečnými mnichy, když budou žít z práce svých rukou podle příkladu našich otců a apoštolů. Nicméně ať se vše děje umírněně s ohledem na slabé.“*

---

## ***Ve znamení delikates***

---

**A čemu se dále věnujeme?** Pod zkušeným vedením bratra Mariána vyrábíme hořčici. Přestože byl minulý rok celosvětově slabý na úrodu hořčičného semínka, tak se nám stále daří pokrývat zvýšenou poptávku, protože jsme se dostatečně předzásobili.

Bratr Rafael dokonce **vysel hořčičná semínka na naší zahradě**. Chceme totiž zjistit, v jaké kvalitě je možné je přímo v Novém Dvoru pěstovat. Třeba se nám splní naše tajné přání a přijde doba, kdy vám budeme moci nabídnout i hořčici vyrobenou ze semínek **vypěstovaných v Novém Dvoře**.



A protože přece jenom ještě nějaký čas potrvá, než semínka vyrostou, pustili jsme se do výroby speciální **Pivní hořčice**, jejíž recepturu stále ladíme. Chcete-li tuto unikátní hořčici ochutnat, pak pro vás máme **malé překvapení**.



Uděláte-li na našem e-shopu nákup **minimálně za 1 500 Kč**, přibalíme vám do zásilky jeden její vzorek na ochutnání. A budeme velmi rádi za vaši **zpětnou vazbu**, jak jste si na ní pochutnali. Věříme, že na základě vašich podnětů se nám ji podaří **vyladit k dokonalosti**.

*Akce platí do neděle 12. 6. 2022  
nebo do vyčerpání zásob.*

*Přejeme vám, abyste i vy ve svých každodenních aktivitách nacházeli a udržovali zdravou rovnováhu, která otevírá lidská srdce věcem nepomíjivým.*

**S přáním všeho dobrého,  
o. Jiří, celerář opatství Nový Dvůr a jednatel společnosti Labora s.r.o.**